



Tattenbach Wirtshaus & Stubert Speisekarte

https://speisekarte.menu
Tattenbachstr. 6, 80538 Munich, Bavaria, Germany, München
(+49)89225268 - http://www.tattenbach.de





Die Speisekarte des Tattenbach Wirtshaus & Stuberl aus München enthält etwa **26** verschiedene Gerichte und Getränke. Durchschnittlich zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 16 €. Was <u>User</u> an Tattenbach Wirtshaus & Stuberl mag:

In der Nähe der Innenstadt mit Touristenmassen wirkt dieser zumindest in der Mittagszeit am Mittwoch überhaupt nicht touristisch. Voll mit Gönnern, nettes Dekor - Wände aus geschnitzten Holztafeln, sehr deutsch. Das Restaurant behauptet, das älteste Bierhaus der Stadt zu sein und begann im Jahr 1328, wenn ich mich recht erinnere. Keine große Speisekarte, alle lokalen Spezialitäten, gute Auswahl an Bier. Perfekter Ser... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Während einer Mahlzeit, ist ein gutes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub bekommst Du nicht nur köstliche Gerichte von der Speisekarte, sondern auch eine umfangreiche und besonders gute Auswahl an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die gut zum Essen passen, es ist möglich, sich an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken zu entspannen. Das Restaurant ist jedoch vor allem bekannt für seine zünftigen deutschen Gerichte, zu denen Knödel sowie Salate serviert werden, das Restaurant offeriert auch Gerichte aus dem europäischen Umfeld.

Tattenbach Wirtshaus & Stuberl Speisekart

Pasta

NUDELN

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Extras

PREISELBEEREN

Gnocchi

GNOCCHI

Snacks

WIENER SCHNITZEL 16 €

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Saucen, Chutneys & Extras

BRATENSOSSE

Beliebte Gerichte

MÜNCHNER SCHNITZEL VOM 17 € **SCHWEIN**

Hauptgerichte

HAUSGEMACHTE KÄSESPÄTZLE 14€

Barbecue Items

SCHWEINEBRATEN

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Salate

KRAUTSALAT

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

CHARDONNAY

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Speisen enthalten auch

SCHWEINEFLEISCH

CRANBERRY

KÄSE

ENTE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

NUDELN

PASTA

BROT

SALAT

Tattenbach Wirtshaus & Stubert Speisekart



Tattenbachstr. 6, 80538 Munich, Bavaria, Germany, München

Öffnungszeiten:

